
Прошката 
Йоан 8:7-11 Но като постоянстваха да Го питат, Той се изправи и рече им: Който от 

вас е безгрешен нека пръв хвърли камък на нея. 8 И пак се наведе на долу, и 

пишеше с пръст на земята. 9 А те, като чуха това разотидоха се един по един, като 
почнаха от по-старите и следваха до последните; и Исус остана сам, и жената, гдето 

си беше, насред. 10 И когато се изправи, Исус й рече: Жено, къде са тези, [които те 
обвиняваха]? Никой ли не те осъди? 11 И тя отговори: Никой Господи. Исус рече: 

Нито Аз те осъждам; иди си, отсега не съгрешавай вече. 
 

Битие 1:27 и Бог създаде човека по Своя образ; по Божия образ го създаде; мъж 
и жена ги създаде. 

 
Изход 34:6-7 Господ замина пред него и прогласи: Господ, Господ, Бог жалостив и 

милосърден, дълготърпелив, Който изобилва с милост и с вярност, 7 Който 
пази милост за хиляди поколения, прощава беззаконие, престъпление и 

грях, но никак не оневинява виновния, въздава беззаконието на бащите върху 
чадата и върху внуците им, до третото и до четвъртото поколение. 

 

Матей 18:21-22 Тогава Петър се приближи и Му рече: Господи, до колко пъти, като 
ми съгреши брат ми, да му прощавам? До седем пъти ли? 22 Исус му рече: Не ти 

казвам: До седем пъти - до седемдесет пъти по седем. 
 

Марк 11:25-26 И когато се изправяте на молитва, прощавайте, ако имате нещо 
против някого, за да прости и Отец ви, Който е на небесата, вашите прегрешения. 26 

[Но ако вие не прощавате, то нито Отец ви, Който е на небесата, ще ви прости 
съгрешенията]. 

 
Псалм 130 Песен на възкачванията. Из дълбочините виках към Тебе, Господи. 2 

Господи, послушай гласа ми; Нека бъдат ушите Ти внимателни на гласа на молбата 
ми. 3 Ако би забелязал беззаконията, Господи, То кой, Господи, би могъл да устои? 

4 При тебе обаче има прошка, за да ти се боят. 5 Чакам Господа, душата ми чака, И 
на словото Му уповавам. 6 Душата ми очаква Господа Повече от ония, които очакват 

зората, Да! повече от очакващите зората. 7 Нека се надява Израил на Господа; 

Защото при Господ е милостта, И в Него е пълното изкупление; 8 И Той ще изкупи 
Израил От всичките му беззакония. 

 
Ефесяни 4:32 а бивайте един към друг благи, милосърдни; прощавайте си един на 

друг, както и Бог в Христа е простил на вас. 
 

Римляни 15:5-7 А Бог на твърдостта и на утехата да ви даде единомислие помежду 
ви по примера на Христа Исуса. 6 щото единодушно и с едни уста да славите Бога и 

Отца на нашия Господ Исус Христос. 7 Затова приемайте се един друг, както и 
Христос ви прие, за Божията слава. 

 
Йоан 13:34-35 Нова заповед ви давам, да се любите един другиго; както Аз ви 

възлюбих, така и вие да се любите един другиго. 35 По това ще познаят всички, 
че сте Мои ученици, ако имате любов помежду си. 

 


